

Esclarecimentos Pregão Eletrônico nº 30/2020 - Município de Boa Vista do Cadeado

2 mensagens

Juliana Klengues <juliana.klengues@motormac.com.br>
Para: "compras201330@gmail.com" <compras201330@gmail.com>
Cc: Ronaldo de Souza Salino <ronaldo.salino@motormac.com.br>

10 de setembro de 2020 10:29

Prezados Senhores da Comissão de Licitações!

Sobre o pregão supracitado solicitamos os seguintes esclarecimentos.

1. De acordo com o Termo de referência o bem deve possuir "Assistência Técnica in loco durante a garantia do Equipamento".
- 2.

Esclarecimento: A assistência técnica durante a garantia inclui revisões periódicas de acordo com manual do fabricantes pagas pela Prefeitura ou devem ser arcadas pelo fornecedor?

Os atendimentos em garantia, terão seus deslocamentos de técnicos pagos pela Prefeitura ou esses serão arcados pelo fornecedor?

3. No item 4.3 e 4.4 – Proposta

4.3 Qualquer elemento que possa identificar o licitante importará na desclassificação da proposta,

4.4 Caso a marca do equipamento identifique o licitante a mesma não deve ser cadastrada junto ao sistema, podendo ser substituída pela palavra PRÓPRIA, sendo inserida somente na proposta atualizada apresentada após a etapa de lances.

Esclarecimento: Somos distribuidores autorizados de de fabricante, a marca pode ser colocada? Neste caso estaria identificado o fabricante e não o licitante. O portal exige a postagem dos documentos de habilitação, que constam a identificação da licitante (CNPJ e Razão Social), isso seria considerado identificação da licitante? Ou estes documentos somente serão liberados para acesso da Prefeitura após a etapa de lances?

Desde já agradecemos a atenção e ficamos no aguardo.

Favor acusar recebimento!

Juliana Klengues

VENDAS MÁQUINAS - JCB

(51) 3349.3200 RAMAL 203

(51) 9 9528.3345

juliana.klengues@motormac.com.br

motormac.com.br





EXCELÊNCIA
BRITÂNICA COM
A TRADIÇÃO
GAÚCHA.



compras cadeado <compras201330@gmail.com>
Para: Juliana Klengues <juliana.klengues@motormac.com.br>

14 de setembro de 2020 14:57

Boa tarde!

Em resposta aos esclarecimentos realizados: As revisões são pagas pelo Município, de acordo com o manual de fabricantes, uma vez que ao Ente Federado é vedado enriquecer sem causa. As peças e horas necessárias para a garantia, são pagas pelo Município. Não há pagamento de deslocamento para manutenção da garantia. Não há possibilidade de identificação da empresa ou da marca, caso que se recomenda o uso da palavra "própria" uma vez que os documentos são liberados, somente após a etapa de lance.

Att



*Departamento de Licitações e Compras
Prefeitura de Boa Vista do Cadeado*



Livre de vírus. www.avast.com.

[Texto das mensagens anteriores oculto]